
Département de la MANCHE  
Canton de LES PIEUX  
Commune de HELLEVILLE  
 
 
 

Séance du 30 juin 2009 
 

L’an deux mille neuf, le trente juin à 20 h 30, le conseil municipal légalement convoqué s’est 
réuni en séance publique et ordinaire au lieu habituel de ses séances sous la présidence de Mr 
Jean-François LAMOTTE, Maire  
 
Etaient Présents : Mesdames et messieurs LAMOTTE Jean-François, Maire – LAHAYE 
Jean-François – LECESNE Patrice Adjoints – CHARDOT Bernard -  LACOUR Sylvain – 
GUIFFARD Marylène – LEGARS Yves – PONS Jean-Noël – DESVERGEZ Bernadette  
Absents excusés : Mesdames TRAVERT Françoise – LOHIER Florence  
 
Secrétaire de séance : Mme Bernadette DESVERGEZ 
 
Commission des finances  
Le Maire rappelle la délibération du conseil municipal en date du 26 mars 2009 ayant pour 
objet : désignation des commissions. 
Le conseil municipal nomme monsieur Jean-Noël PONS, comme membre supplémentaire de 
la commission des finances.   
 
Abribus  
 Différents devis sont présentés au conseil municipal concernant l’acquisition d’un abribus qui 
sera placé à proximité du parking des écoles.  
Après étude le conseil municipal :  
-  retient le modèle « type abri cheval »   
- charge Mr Jean-François LAHAYE de compléter le dossier et de choisir entre deux types 
d’abris. 
- dit que cette dépense a été prévue lors de la l’établissement du budget primitif 2009  
 
Chasse à genêts 
Le conseil municipal décide de faire les travaux d’aménagement de la chasse à genêts à la 
rentrée de septembre. Un nouveau devis va être demandé.  
 
Inauguration du bourg 
Une cérémonie d’inauguration du bourg est prévue le 10 juillet 2009 à 18 h 30. Les habitants 
de Helleville y sont invités. Le conseil municipal organise la préparation de cette 
manifestation.  
 
Présentation du projet éolien 
Le conseil souhaite connaître les retombées fiscales pour la commune et avoir l’avis des 
habitants de la commune sur ce projet.  
 
Logement de fonction / Location  
Le conseil municipal :  



- décide de proposer au futur locataire d’effectuer la réfection des peintures et des sols 
en contre partie de quatre loyers maximum gratuits et non deux comme indiqué dans 
la délibération du 2 juin dernier.   

- Maintient le montant du loyer à 450 € par mois charges non comprises, pour ledit 
logement.  

- dit que les autres décisions prises par délibération en date du 2 juin 2009, restent 
inchangées.  

 
Recensement de la population  
Vu, la délibération du conseil municipal en date du 2 juin 2009 nommant monsieur Sylvain 
Lacour, coordonnateur communal, pour le prochain recensement de la population qui doit 
avoir lieu du 21 janvier au 20 février 2010,  
Le conseil municipal décide de lui rembourser les frais de déplacement et de mission selon la 
réglementation en vigueur. Il est précisé qu’un agent recenseur sera recruté en novembre 
2009.  
 
La Poste  
Le Maire informe le conseil municipal qu’il a eu un entretien avec les services de la poste 
concernant d’une part la dénomination et la numérotation des voies,  d’autre part, le 
regroupement de boîtes aux lettres (principalement à la chasse à genêts). La réglementation 
indique que la boîte aux lettres doit être placée à l’entrée de la propriété en bordure de la voie 
ouverte à la circulation publique.  
Après étude, le conseil municipal :  

- accepte les conventions d’adressage et d’entretien du parc de Boîtes Cidex.  
- Autorise le maire à signer lesdites convention ci-annexées.  

 
Demande de subvention  
Le maire communique au conseil la demande de subvention présentée par l’Entente Sportive 
Héauville Siouville. Par une abstention et 8 voix contre, le conseil municipal donne un avis 
défavorable.  
 
Divers  
- La tonte des pelouses sera désormais mise en bas du bassin d’orage.  
- Patrice Lecesne se charge avec la CCP de mettre une poubelle près des containers.  
- Le compte rendu de la DDE concernant les plateaux surélevés est communiqué au conseil 
municipal ainsi que le rapport du conseil général sur la circulation.  
- Un pot de fin d’année scolaire aura lieu le 2 juillet 2009 à 18 heures à Héauville  
- Le plateau scolaire va être ouvert pour les vacances.  
- Le conseil municipal se répartit la tâche pour l’arrosage des fleurs qui sera effectué le jeudi 
et le samedi.  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 



 


